

CORRIGENDUM

Subject: Reducing the vacancies for the **Post Cat. No. NR13219**, Post Name- **Research Assistant (Environment)** advertised vide Advertisement No. Phase-VII/2019/Selection Posts- reg.

It is hereby informed to all the candidates, who have applied/appeared for the Post Cat No. **NR13219**, Post Name- **Research Assistant (Environment)**, that the vacancies for said post has been inadvertently reported as 04 (UR/VH-01, OBC-02 &SC-01) instead of 01(UR/VH). Therefore, vacancies are reduced to 01(UR/VH) from 04 (UR/VH-01, OBC-02 &SC-01) for the said post.

Under Secretary (ND-III)
01.09.2020